
Вук Јеремић: На власти је бандитска диктатура која ће пући као мехур од сапунице, ови избори ће бити референдум на коме ће људи одбацити Вучића
недеља, 26 фебруар 2017 23:40

Будући кандидат за председника Србије Вук Јеремић изјавио је да верује у победу на
предстојећим изборима и навео да ће му заштита права Срба који живе ван граница
матичне земље бити приоритет као председнику републике.

  

- Победићемо на председничким изборима уколико успемо да подстакнемо људе да
изађу и гласају - рекао је вечерас Јеремић у Батајници, а саопштио његов тим.

  

Он је оценио да је на власти "бандитска диктатура која ће пући као мехур од сапунице".

  

- Верујем да ће ови избори бити референдум на коме ће људи одбацити Вучића и режим
који нас тренутно притиска и страши - рекао је Јеремић у разговору са представницима
избеглих лица и Крајишницима у београдском насељу Батајница.
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Према његовим речима, ова власт је брутална, али није јака.

  

- Они искључиво владају страхом, а слаб тренутак њихове власти су председнички
избори. Једина ствар коју не треба урадити је остати код куће, јер сте тако дали глас
Александру Вучићу. Изађу ли људи и гласају како се осећају, а много је више људи који
се осећају погажено, понижено и непоштовано, него оних којима је све потаман - рекао је
Јеремић.

  

Јеремић је рекао да ће му заштита права Срба који живе ван граница Србије бити
приоритет као председнику, на шта се обавезао и у програму "Србија може боље”.

  

- Намеравам да ревитализујем рад Савета за Србе у региону - навео је Јеремић и
нагласио да је потребно направити Савет за избеглице, не само из Хрватске, већ и са
других простора одакле су Срби избегли.

  

- Правна помоћ избеглицама мора бити обезбеђена. Залагаћу се за формирање посебне
канцеларије која ће давати правне савете избеглицама, поготово за имовинско-статусна
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питања - додао је Јеремић.

  

Разговору у Батајници присуствовали су и народна посланица Санда Рашковић Ивић и
лидер Покрета за преокрет Јанко Веселиновић.

  

Александар Вучић може да добије преко 50 одсто у првом кругу само ако краде 

  

Будући кандидат за председника Србије Вук Јеремић изјавио је за Н1 да лидер СНС
Александар Вучић може да добије преко 50 одсто у првом кругу само ако краде. Додао
је да ће у другом кругу постојати референдумска ситуација на којој ће се одлучивати "да
ли нам је добро или није".

  "Он може да добије преко 50 одсто гласова у првом кругу само ако краде. Мислим да
ћемо ми успети да се организујемо тако да интегритет изборног процеса буде такав да
то не буде могуће", навео је.
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  Коментаришући подршку коју му је раније данас дала СДС, Јеремић је навео да је веомазахвалан на томе, и да му она пуно значи. Додао је да је изузетно позитивно изненађени да очекује да ће бити много оних који ће до избора бити спремни да стану у заједничкифронт против власти.  Оценио је да ће у другом кругу постојати једна референдумска ситуација. "Референдуму којем се одлучује да ли нам је добро или није, и уверен сам да има више људи у Србијикојима није добро, и да ћемо у другом кругу однети победу".  (Н1-Бета)  
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